Инструкция по работе с версией расходов 

«К третьему чтению ЗАКСа»

(привязка расходных обязательств

 и новых дополнительных кодов расходов)

В версии расходов «К третьему чтению ЗАКСа» системы АЦК-Планирование по работе с бюджетом 2014-2016 гг. будет необходимо создать суммированные документы, строки которых будет необходимо распределить по дополнительным кодам расходов и привязать к заводимым расходным обязательствам.

При подготовке бюджета 2014-2016 гг. в естественном порядке сложилась ситуация, когда сумма одной строки расходов складывается из нескольких документов, заведенных в процессе согласования планируемых ассигнований. Под одной строкой расходов следует подразумевать связку учетных регистров: бланк расходов, бюджетополучатель, КФСР, КЦСР, КВР, КОСГУ, КВСР, Доп. ФК, Доп. ЭК, Доп. КР, код цели, КВФО, расходное обязательство.

С целью упрощения распределения строк расходов по новым дополнительным кодам расходов (которые будут отвечать за мероприятия государственных программ) необходимо создать суммированные документы.

В указанную версию расходов перенесены все ЭД «Справка об ассигнованиях» на статусе «Обработка завершена», кроме справок по сводам ГРБС и РБС (бланк расходов с типом «Роспись»).

Общая схема работы:

· Создание по каждому бланку расходов (кроме сводов по бланкам расходов с типом «Роспись») суммированного ЭД «Бюджетная заявка» из строк ЭД «Справка об ассигнованиях» посредством  пункта меню Расходы – Планирование расходов.

· Отправка исходных ЭД «Справка об ассигнованиях» по бланку расходов в архивный статус.

· Корректировка ЭД «Бюджетная заявка»

· Распределение строк и сумм по дополнительным кодам расходов;

· Указание расходных обязательств в строках ЭД.
· Сравнение полученных сумм по документам с исходными документами первоначальных версий расходов
· Дальнейшая обработка и создание документов согласно текущим порядкам работы.

Создание суммированных ЭД «Бюджетная заявка»

Пункт меню Расходы – Планирование расходов

· Выбрать версию расходов «К третьему чтению ЗАКСа»;
· Режим просмотра «План» и «Показать строки»

· Выбрать слева бланк расходов подведомственного или собственную смету ГРБС, РБС

· Выделить строки расходов, скопировать вниз.
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· Сохранить ЭД «Бюджетная заявка»
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ВНИМАНИЕ! Если создается документ по межбюджетным трансфертам, в случае необходимости создания по принципу «одна строка – один документ», копируется и сохраняется одна строка. Далее итерационно по всем строкам.

Архивирование исходных ЭД «Справка об ассигнованиях»

После создания ЭД «Бюджетная заявка» необходимо отправить в архив все ЭД «Справка об ассигнованиях» из строк которых она была создана.

Переключаем режим Планирования расходов на отображение документов
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По правой кнопке мыши выбираем действие над ЭД «Справка об ассигнованиях» - отправить в архив. При этом документ пропадет из просмотра планирования расходов.
Корректировка ЭД «Бюджетная заявка»

Необходимо распределить строки расходов ЭД «Бюджетная заявка» по Доп. КР. В созданном документе можно создать необходимое количество строк с копированием из исходной, проставить Доп. КР и удалить исходную строку. Пункт меню Расходы – Бюджетные заявки.

После корректировки с распределением строк расходов ЭД «Бюджетная заявка» по Доп. КР, необходимо указать в каждой строке расходное обязательство.
Последующая работа происходит согласно текущим порядкам работы в системе. Создание сводных бюджетных заявок и справок об ассигнованиях по бюджетным заявкам и сводным бюджетным заявкам.
Контроль сумм полученных документов
С целью проконтролировать совпадение сумм по документам текущей версии расходов относительно исходных документов по предварительной подготовке бюджета и двум чтениям необходимо воспользоваться отчетом Отчеты – Расходы – Сравнительный анализ версионности планируемых расходов
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· Поставить признак отображения общих профилей отчетов;

· Выбрать профиль «2014 исходные версии относительно 3его чтения»

Профиль сравнит строки ЭД «Справка об ассигнованиях» по предыдущим трем версиям расходов, со строками ЭД «Бюджетная заявка» по версии «К третьем чтению ЗАКСа». Сравнение будет происходить по всем учетным регистрам расходов.

· В случае необходимости можно заполнить дополнительной фильтрацией данных
