Плановый РРО 2013-2015
Введение

С целью формирования и предоставления планового реестра расходных обязательств (РРО) на 2013-2015 годы необходимо:

- проверить корректность сумм отчетного года по бюджету (2011 год)
- проверить корректность сумм отчетного года по фактическому исполнению (2011 год)

- проверить корректность сумм текущего года по бюджету (2012 год)

- проверить корректность сумм очередного финансового года и следующего за очередным (2013 – 2014 года)

- ввести суммы по 2015 году
Проверку и ввод сумм проводить в бюджете 2013 года. Для пользователей Комитета финансов Ленинградской области ярлыки для входа в систему созданы автоматически. Для пользователей ГРБС необходимо зайти на ресурс \\192.168.10.90\azk и выполнить файл «Установка АЦК-Планирование2013.vbs», через некоторое время (5-10 минут в зависимости от состояния каналов связи) на рабочем столе появится ярлык для запуска и клиент 2013 года будет переписан на компьютер.

Суммы отчетного года по бюджету (2011 год)

Текущие суммы отчетного года по бюджету можно вывести с помощью отчета «Реестр расходных обязательств», профиль «Плановый РРО для сдачи в КФ ЛО 2013». Далее необходимо выбрать соответствующего субъекта бюджетного планирования (поле «Наименование РБС/ПБС») и вывести отчет.

Сравнить суммы можно с имеющимся в наличии реестре 2012-2014 по текущему году.

При необходимости корректировки, необходимо воспользоваться справочником «Реестр расходных обязательств», отфильтровав по соответствующему субъекту бюджетного планирования, коду полномочия и классификации при необходимости. Корректировать поле «Отчетный год бюджет на дату». Дату проставить более позднюю чем 11.05.2012.
Суммы отчетного года по фактическому исполнению (2011 год)
Текущие суммы отчетного года по фактическому исполнению можно вывести с помощью отчета «Реестр расходных обязательств», профиль «Плановый РРО для сдачи в КФ ЛО 2013». Далее необходимо выбрать соответствующего субъекта бюджетного планирования (поле «Наименование РБС/ПБС») и вывести отчет.

Сравнить суммы можно с имеющимся в АЦК-Финансы 2011 года. Справочник «Расходные обязательства», колонка «ПОФ». При необходимости справочник можно распечатать выделив нужные расходные обязательства (РО) и нажав «Печать списка»

При необходимости корректировки, необходимо воспользоваться справочником «Реестр расходных обязательств», отфильтровав по соответствующему субъекту бюджетного планирования, коду полномочия и классификации при необходимости. Корректировать поле «Отчетный год факт».
Суммы могут расходиться по причине постоянной корректировки справочника РО. В частности  пример, когда в РО корректируется классификация, потом делается новое РО вместо старого, и указывается в уточнениях или передвижках. В приведенном примере суммы не сойдутся при разнице в один год, не говоря о двух. Работы по оптимизации данного процесса ведутся.
Суммы текущего года по бюджету (2012 год)

Текущие суммы текущего года по бюджету можно вывести с помощью отчета «Реестр расходных обязательств», профиль «Плановый РРО для сдачи в КФ ЛО 2013». Далее необходимо выбрать соответствующего субъекта бюджетного планирования (поле «Наименование РБС/ПБС») и вывести отчет.

Сравнить суммы можно с имеющимся в наличии в реестре 2012-2014 по очередному году с учетом уточнения 21-оз.

При необходимости корректировки, необходимо воспользоваться справочником «Реестр расходных обязательств», отфильтровав по соответствующему субъекту бюджетного планирования, коду полномочия и классификации при необходимости. Корректировать поле «Текущий год бюджет на дату». Дату проставить более позднюю чем 11.05.2012.
Суммы очередного финансового года и следующего за очередным (2013-2014 года)
Текущие суммы очередного финансового года и следующего за очередным можно вывести с помощью отчета «Реестр расходных обязательств», профиль «Плановый РРО для сдачи в КФ ЛО 2013». Далее необходимо выбрать соответствующего субъекта бюджетного планирования (поле «Наименование РБС/ПБС») и вывести отчет.
Сравнить суммы можно с имеющимся в наличии в реестре 2012-2014 по годам планового периода.

Суммы по 2015 году и проект бюджета 2013-2015

Суммы по 2015 году вводятся документами «Бюджетная заявка на изменение ассигнований», «Сводная бюджетная заявка» (тип Сводная бюджетная заявка на изменение ассигнований» и «Справка об изменении бюджетных назначений» создаваемыми для подготовки бюджета 2013-2015 (создаваемыми через пункт «Планирование расходов») по версии «Планирование бюджета 2012-2014». Суммы водятся как изменения к 2013-2014 и новые по третьему году (строки выбираются из бюджета либо вводятся новые) и указываются соответствующие РО. Документы обрабатываются до статуса «Обработка завершена».
