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В консолидированном бюджете Ленинградской области суммарный объем средств, предусмотренных на цели реализации майских указов, по состоянию за 9 месяцев 2014 года за счет всех источников финансирования составляет 8 433,9 млн. рублей, в том числе за счет средств регионального бюджета 4 705,3 млн. рублей. Исполнение на указанную дату составляет 3 995,8 млн. рублей (за счет всех источников финансирования).  

Средства на выполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения оплаты труда работников бюджетной сферы предусмотрены в сумме 2 854,7 млн. рублей в полном объеме от потребности, в том числе за счет областного бюджета в сумме 1 398,5 млн. рублей. 
Бюджету Ленинградской области предоставлена дополнительная финансовая помощь из федерального бюджета в виде дотации на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы в сумме 1 227,1 млн. рублей. Это позволит обеспечить выполнение поручений по повышению оплаты труда в соответствии с утвержденными планами мероприятий «дорожными картами» изменений в отраслях социальной сферы. 
В целях повышения заработной платы работников учреждений культуры в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 25.07.2014 №334 бюджетам муниципальных образований Ленинградской области предоставляются субсидии на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры Ленинградской области в объеме 75% от потребности в сумме 227 146,4 тыс. рублей.

[bookmark: _GoBack]В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» для устранения дефицита медицинских кадров в медицинских организациях, входящих в  государственную систему здравоохранения Ленинградской области предоставляются меры социальной поддержки медицинских работников, в том числе: 
ежегодная выплата медицинским работникам дефицитных специальностей, участвующим в оказании стационарной медицинской помощи; 
социальная поддержка молодых специалистов Ленинградской области в течение 3 лет; 
единовременное пособие выпускникам медицинских высших и средних учебных заведений. 
На указанные цели предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 129,9 млн. рублей.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» на обеспечение ежемесячной денежной выплаты в размере прожиточного минимума для детей, назначаемую семье в случае рождения после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, а также на профобучение (переобучение) женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения 3-х лет в областном бюджете Ленинградской области предусмотрены средства в сумме 212,0 млн. рублей (в том числе 87,1 млн. рублей за счет средств федерального бюджета).

	На реализацию Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» по состоянию на 01.10.2014г. в областном бюджете Ленинградской области запланированы бюджетные ассигнования в сумме 524,3 млн. руб.
	Фактическое исполнение средств областного бюджета за 9 месяцев 2014 года составило 181,9 млн. руб., из них:
	- развитие системы оценки регулирующего воздействия – 1,8 млн. руб.;
  - предоставление субсидии государственному бюджетному учреждению Ленинградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» - 172,9 млн. руб.;
	- мероприятия, направленные на создание и развитие информационных систем, обеспечивающих предоставление государственных услуг в электронном виде – 7,2 млн. руб.

	На реализацию Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» по состоянию на 01.10.2014г. в областном бюджете Ленинградской области запланированы бюджетные ассигнования в сумме 304,8 млн. руб.
	Фактическое исполнение средств областного бюджета за 9 месяцев 2014 года составило 228,5 млн. руб., из них:
	- предоставление субсидий юридическим лицам – производителям товаров, работ и услуг, осуществляющим инвестиционную деятельность – 200 млн. руб.;
	- предоставление субсидий юридическим лицам, находящимся в собственности организаций инвалидов, в целях возмещения затрат на приобретение производственного оборудования и (или) технологической оснастки  – 7 млн. руб.;
	- предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства,  а также субсидий на развитие потребительского рынка  -  20,0 млн. руб.

В областном бюджете на 2014 год в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» предусматриваются бюджетные ассигнования, направленные на достижение к 2016 году 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет.
Мероприятия, направленные на реализацию Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 599 предусматриваются в рамках государственной программы Ленинградской области «Современное образование Ленинградской области» подпрограммы «Развитие дошкольного образования детей Ленинградской области» и государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий в Ленинградской области» в виде субсидий на строительство, реконструкцию и приобретение объектов для организации дошкольного образования в сумме       1 798,1 млн. рублей (за счет иных источников – 232,7 млн. руб., за счет областного бюджета – 1 095,7 млн. руб., за счет местных бюджетов – 469,7  млн. руб.).
Исполнение за девять месяцев 2014 года составило 49,1 млн. рублей, в том числе за счет областного бюджета 10,4 млн. рублей, местных бюджетов – 38,7 млн. рублей. Основное исполнение планируется в 4 квартале 2014 года в соответствии с установленным порядком.

В областном бюджете на 2014 год в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» предусматриваются бюджетные ассигнования, направленные на достижение:
а) улучшения жилищных условий семей, имеющих трех и более детей, включая создание при поддержке субъектов Российской Федерации и муниципальных образований необходимой инфраструктуры на земельных участках, предоставляемых указанной категории граждан на бесплатной основе; 
б) обеспечения формирования специальных условий ипотечного кредитования отдельных категорий граждан (молодых семей, работников бюджетной сферы);
в) решения задач, связанных с ликвидацией аварийного жилищного фонда.
Мероприятия, направленные на реализацию Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года N 600 предусматриваются в рамках государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области», в том числе подпрограмм «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области», «Развитие инженерной и социальной инфраструктуры в районах массовой жилой застройки», «Поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий на основе принципов ипотечного кредитования в Ленинградской области» в виде:
а) субсидий на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в сумме 1978,1 млн. рублей (за счет областного бюджета – 536,9 млн. руб., за счет местных бюджетов  –  718,1  млн. руб., за счет иных источников – 723,1 млн. руб.).
б) субсидий на строительство инженерной и транспортной инфраструктуры на земельных участках, предоставленных членам многодетных семей, молодым специалистам, членам молодых семей в сумме 236,8 млн. рублей (за счет областного бюджета – 225,0  млн. руб., за счет местных бюджетов – 11,8 млн. руб.);
в) предоставления социальных выплат молодым учителям на оплату первоначального взноса по ипотечным жилищным кредитам и субсидий на поддержку граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, путем предоставления социальных выплат и компенсаций расходов, связанных с уплатой процентов по ипотечным жилищным кредитам в сумме 152,2 млн. рублей (за счет областного бюджета – 150,7  млн. руб., за счет местных бюджетов – 1,5 млн. руб.). 
 Исполнение за девять месяцев 2014 года составило 953,3 млн. рублей, в том числе за счет областного бюджета 529,6 млн. рублей, местных бюджетов – 65,4 млн. рублей, за счет иных источников – 358,3 млн. рублей.  Основное исполнение планируется в 4 квартале 2014 года в соответствии с нормативно-правовыми актами по распределению субсидий бюджетам муниципальных образований и установленным порядком финансирования.
