Технико-экономическое обоснование
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 

«О Порядке формирования государственных социальных заказов на оказание государственных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям исполнительных органов государственной власти Ленинградской области»
Для реализации настоящего проекта не потребуется выделение дополнительных ассигнований из областного бюджета Ленинградской области.
Областным законом Ленинградской области от 21.12.2021 № 148-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» средства в целях обеспечения оказания государственных услуг в социальной сфере, включаемых в социальные заказы Ленинградской области, предусмотрены в полном объеме.
В случае поступления дополнительных средств из федерального бюджета на реализацию государственного социального заказа в сфере туризма по оказанию государственной услуги - создание условий в Ленинградской области для обеспечения отдельных категорий граждан возможностью путешествовать с целью развития туристского потенциала Российской Федерации, на условиях софинансирования, соответствующие изменения в сводную роспись областного бюджета будут внесены в установленном порядке в соответствии с положениями бюджетного законодательства.
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