ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ
ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

Об исполнении областного бюджета Ленинградской области

за 2012 год

(Принят Законодательным собранием Ленинградской области

9 июля 2013 года)

Статья 1

Утвердить отчет об исполнении областного бюджета Ленинградской области за 2012 год по доходам в сумме 67 723 234,5 тысячи рублей и по расходам в сумме 69 045 518,3 тысячи рублей с дефицитом в сумме 1 322 283,8 тысячи рублей со следующими показателями:

по доходам областного бюджета Ленинградской области за 2012 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1;

по доходам областного бюджета Ленинградской области за 2012 год по кодам видов доходов, подвидов доходов и классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, согласно приложению 2;

по расходам областного бюджета Ленинградской области за 2012 год по ведомственной структуре расходов областного бюджета Ленинградской области согласно приложению 3;

по расходам областного бюджета Ленинградской области за 2012 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 4;

по источникам внутреннего финансирования дефицита областного бюджета Ленинградской области за 2012 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 5;

по источникам внутреннего финансирования дефицита областного бюджета Ленинградской области за 2012 год по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов, кодов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов, согласно приложению 6.

Статья 2

Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор

Ленинградской области







       А. Дрозденко
Санкт-Петербург
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