Информация 
о результатах оценки комплаенс-рисков, об исполнении мероприятий по снижению комплаенс-рисков, о достижении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса 
в Комитете финансов Ленинградской области в 2019 году

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» и в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 28 февраля 2019г. № 84 в Комитете финансов Ленинградской области (далее-Комитет) утверждено распоряжение Комитета от 28 марта 2019г. № 18-03/16-23 «Об организации в комитете финансов Ленинградской области системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)» (далее - Распоряжение).
1. В соответствии с Распоряжением определены:
- уполномоченные подразделения Комитета по организации и функционированию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса);
- функции уполномоченных подразделений, направленные на выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства;
- порядок выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства при осуществлении Комитетом своей деятельности;
- меры, направленные на осуществление Комитетом контроля за функционированием антимонопольного комплаенса;
- ключевые показатели и порядок оценки функционирования антимонопольного комплаенса в Комитете;
- порядок ознакомления работников Комитета с актом об организации антимонопольного комплаенса.
Распоряжение размещено на официальном сайте Комитета (finance.lenobl.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
2. Результаты выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства при осуществлении Комитетом своей деятельности.
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства в Комитете проводятся следующие мероприятия:
- анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Комитета за предыдущие 3 года (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);
- анализ нормативных правовых актов Комитета, проектов нормативных правовых актов Комитета;
- мониторинг и анализ практики применения Комитетом антимонопольного законодательства;
- выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства.
На основе проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства в Комитете разработана карта комплаенс-рисков с описанием рисков нарушения антимонопольного законодательства, причин их возникновения и мероприятий по минимизации и устранению рисков. Возможными рисками нарушения антимонопольного законодательства в деятельности Комитета признаны: нарушения законодательства при осуществлении закупок, нарушения при принятии и реализации правовых актов, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции.
Комитетом разработаны и направлены в комитет экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области (исх. от 18.09.2019г. № 16-05/98) предложения в План мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства («дорожную карту»).
По итогам проведенного анализа в деятельности Комитета в период 2017-2019 годов нарушения антимонопольного законодательства (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел) не выявлены. 
По итогам проведенного за 2019 год анализа нормативных правовых актов Комитета и проектов нормативных правовых актов Комитета, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства не выявлено, заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Комитета, а также предписания Федеральной антимонопольной службы и ее территориальных органов в Комитет не поступали.
Все проекты нормативных актов Комитета в соответствии с приказом Комитета от 15.08.2016г. № 18-03/01-14-75Б размещаются на официальном интернет-портале Администрации Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
По итогам проведенного мониторинга исполнения мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства, установлено, что в Комитете  все мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства выполнены: осуществляется внутренний контроль за подготовкой закупочной документации, осуществляется анализ нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.
3. Сведения о достижении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса.
Оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса и расчет ключевых показателей оценки эффективности антимонопольного комплаенса в Комитете осуществляется в соответствии с Методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса, утвержденной приказом Федеральной антимонопольной службы от 05 февраля 2019 г. № 133/19. 
Ключевыми показателями эффективности функционирования в Комитете антимонопольного комплаенса являются: 
- коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Комитета (по сравнению с 2017 годом);
- доля проектов нормативных правовых актов Комитета, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
-доля нормативных правовых актов Комитета, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
Согласно рекомендациям Федеральной антимонопольной службы в случае, если в отчетном периоде отсутствовали нарушения антимонопольного законодательства, либо отсутствовали нормативные правовые акты, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, функционирование антимонопольного комплаенса считается эффективным.
С учетом изложенного оценка значений ключевых показателей свидетельствует об эффективном функционировании в Комитете в 2019 году антимонопольного комплаенса.
В 2019 году два сотрудника Комитета прошли обучение по программе «Антимонопольный комплаенс в органах государственной власти» (24 часа) в ФГБОУ «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации».
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