Уважаемые жители Ленинградской области!

В соответствии с областным законом от 26 сентября 2002 года № 36-оз
«О бюджетном процессе в Ленинградской области» Комитет финансов Ленинградской области ежегодно организует проведение публичных слушаний по проекту областного закона об областном бюджете и годовому отчету об исполнении областного бюджета за отчетный финансовый год.
[bookmark: _GoBack]	Публичные слушания по годовому отчету об исполнении областного бюджета Ленинградской области за отчетный 2020 финансовый год состоятся 8 июня 2021 года в 10:00 по адресу: Ленинградская область, город Волосово, ул. Красных Партизан, д.10/5, МОУ ДО «Волосовская Школа Искусств им. Н.К. Рериха»  (регистрация с 09:00). Мероприятие будет проведено с соблюдением всех мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области. 
С проектом областного закона Вы можете ознакомиться на портале «Открытый бюджет» Ленинградской области в разделе «Документы».  Также в разделе «Бюджет для граждан» Вашему вниманию представлена брошюра «Бюджет для граждан» по проекту областного закона об исполнении областного бюджета Ленинградской области за 2020 год.
Замечания, вопросы и предложения к проекту областного закона 
могут быть направлены посредством формы обратной связи на портале «Открытый бюджет» Ленинградской области либо по адресу электронной почты omis@lenreg.ru. 
	Онлайн-трансляция публичных слушаний будет доступна на официальном сайте администрации Ленинградской области. Во время онлайн-трансляции Вам будет предоставлена возможность оставить вопросы и замечания в формате комментариев.

