Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 

"О мерах по реализации в 2019 году областного закона

"Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год

и на плановый период 2020 и 2021 годов"
Проект постановления Правительства Ленинградской области "О мерах по реализации в 2019 году областного закона "Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов" (далее - Проект, областной закон об областном бюджете) разработан в целях организации исполнения областного закона об областном бюджете, создания условий для повышения эффективности использования бюджетных средств областного бюджета Ленинградской области и увеличения поступлений налоговых и неналоговых доходов областного бюджета Ленинградской области.

Проект предусматривает как общие поручения для всех органов исполнительной власти Ленинградской области, являющихся главными администраторами доходов областного бюджета Ленинградской области и главными распорядителями бюджетных средств областного бюджета Ленинградской области, так и распределение обязанностей и ответственности за реализацию конкретных статей областного закона об областном бюджете между органами исполнительной власти Ленинградской области.

Пунктом 2 Проекта главным администраторам доходов областного бюджета Ленинградской области в целях обеспечения своевременного исполнения получателями средств областного бюджета Ленинградской области бюджетных обязательств и бесперебойного финансового обеспечения расходов областного бюджета Ленинградской области предписано принять меры по обеспечению поступления администрируемых налоговых и неналоговых доходов областного бюджета Ленинградской области и снижению задолженности по платежам в областной бюджет Ленинградской области, предоставлять в комитет финансов Ленинградской области аналитические материалы по администрируемым доходам.
Пунктом 3 Проекта даны поручения главным распорядителям бюджетных средств областного бюджета Ленинградской области и установлены: особенности предоставления из областного бюджета Ленинградской области межбюджетных субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, субсидий юридическим лицам, субсидий государственным бюджетным и автономным учреждениям Ленинградской области; особенности принятия бюджетных обязательств; общие требования при использования экономии средств, образовавшейся по результатам процедур осуществления закупок для государственных нужд; обязанность проводить мониторинг выполнения условий соглашений с отраслевыми федеральными министерствами о предоставлении областному бюджету межбюджетных субсидий; обязанность обеспечения размещения информации в информационных системах.
Подпункт 3.2. Проекта учитывает рекомендации рабочей группы по подготовке предложений об изменении порядков предоставления субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям и рекомендаций органам исполнительной власти Ленинградской области, направленных на предотвращение причинения ущерба Ленинградской области вследствие нарушений получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления (служебные документы Комитета государственного финансового контроля Ленинградской области от 23.10.2018 № 02-13-444/2018 и Комитета правового обеспечения Ленинградской области от 29.10.2018 года № ЮК-02-3675/2018 - прилагаются), подготовленные в соответствии с пунктами 3 и 4 перечня поручений Губернатора Ленинградской области от 13.07.2018 № 65-7586/2018 по результатам проведения совещания по вопросу повышения эффективности за предоставлением и использованием субсидий, предоставляемых юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям.
Пунктом 4 Проекта даны поручения комитету финансов Ленинградской области: установлены сроки перечисления дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) и субвенций по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений и особенности предоставления дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований Ленинградской области в целях, установленных распоряжениями Правительства Ленинградской области. Также поручено представить Губернатору Ленинградской области: предложения по перераспределению бюджетных ассигнований областного бюджета Ленинградской области, предусмотренных на предоставление межбюджетных субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, на исполнение иных бюджетных обязательств в случае нарушения сроков распределения и условий предоставления субсидий; обобщенную информацию о достижении значений показателей результативности использования межбюджетных субсидий, установленных соглашениями с отраслевыми федеральными министерствами.

Пунктами 5, 6 и 7 Проекта установлены порядки распределения зарезервированных бюджетных ассигнований.
Пунктом 8 Проекта установлены условия предоставления субвенций из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области, предоставляемых за счет субсидий из федерального бюджета.

Пунктом 9 Проекта установлен порядок распределения нераспределенного резерва субвенций между муниципальными образованиями Ленинградской области.
Пунктом 10 Проекта установлены особенности заключения и оплаты получателями бюджетных средств областного бюджета Ленинградской области государственных контрактов и иных обязательств.

Пунктом 11 Проекта даны рекомендации органам местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области.
Проводить процедуру оценки регулирующего воздействия не требуется.
Первый заместитель Председателя

Правительства Ленинградской области – 
председатель комитета финансов                                                                   Р.И. Марков
Исп. Рыженкова Е.Н., тел. 2773, (812) 611-48-24
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