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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
"Об утверждении перечня главных администраторов доходов областного бюджета Ленинградской области"

Федеральным законом от 01.07.2021 N 251-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации" внесены изменения в порядок утверждения перечней главных администраторов доходов бюджетов субъектов Российской Федерации по правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, начиная с бюджетов на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
В соответствии с абзацем третьим пункта 3.2 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 01.07.2021 N 251-ФЗ) перечень главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации утверждается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2021 N 1569 утверждены Общие требования к закреплению за органами государственной власти (государственными органами) субъекта Российской Федерации, органами управления территориальными фондами обязательного медицинского страхования, органами местного самоуправления, органами местной администрации полномочий главного администратора доходов бюджета и к утверждению перечня главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования, местного бюджета (далее – Общие требования). 
В соответствии с Общими требованиями в перечень главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации подлежат включению:
территориальные органы (подразделения) федеральных органов государственной власти (государственных органов) и (или) казенные учреждения, находящиеся в ведении федеральных органов государственной власти (государственных органов), осуществляющие бюджетные полномочия главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации на основании принятых федеральными органами государственной власти (государственными органами) правовых актов о наделении их полномочиями главных администраторов доходов бюджетов субъектов Российской Федерации в соответствии с порядком, установленным Правительством Российской Федерации;
Центральный банк Российской Федерации;
органы государственной власти (государственные органы) субъекта Российской Федерации и (или) находящиеся в их ведении казенные учреждения;
органы местного самоуправления и (или) находящиеся в их ведении казенные учреждения, осуществляющие бюджетные полномочия главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации в соответствии с порядком, установленным местной администрацией.
В перечне главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации указываются:
наименование главного администратора доходов бюджета с указанием кода главного администратора доходов бюджета;
код вида (подвида) доходов бюджета;
наименование кода вида (подвида) доходов бюджета.

Перечень главных администраторов областного бюджета Ленинградской области составлен на основании нормативных правовых  (правовых) актов главных администраторов доходов областного бюджета Ленинградской области, принятых в соответствии с положениями статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и подпунктами г) и д) пункта 1 постановления Правительства Ленинградской области от 13.03.2020 N 116 "О Порядке осуществления органами государственной власти (государственными органами) Ленинградской области, находящимися в их ведении казенными учреждениями, Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Ленинградской области бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области".

Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект постановления Правительства Ленинградской области не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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