Методика
расчета норматива для определения общего объема субвенций,
предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета
ленинградской области для осуществления передаваемых органам
местного самоуправления отдельных государственных полномочий
Ленинградской области по организации и осуществлению
деятельности по обеспечению однократно благоустроенными
жилыми помещениями специализированного жилищного фонда
по договорам найма специализированных жилых помещений
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,
а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся
без попечения родителей, которые не являются нанимателями
жилых помещений по договорам социального найма или членами
семьи нанимателя жилого помещения по договору социального
найма либо собственниками жилых помещений, а также
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц
из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения
родителей, которые являются нанимателями жилых помещений
по договорам социального найма или членами семьи нанимателя
жилого помещения по договору социального найма
либо собственниками жилых помещений, в случае, если
их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается
невозможным, а также лиц, которые относились к категории
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц
из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения
родителей, и достигли возраста 23 лет, до фактического
обеспечения их жилыми помещениями


Общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области по организации и осуществлению деятельности по обеспечению однократно благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, а также лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, до фактического обеспечения их жилыми помещениями рассчитывается по формуле
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где Sобщ - общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области (далее - субвенция);
Si - размер субвенции бюджету i-го муниципального района (городского округа) рассчитывается по формуле

Si = Zi x N x Кдi,

где Zi - норматив затрат, равный средней рыночной стоимости квадратного метра общей площади жилья в i-м поселении, установленной нормативным правовым актом муниципального района (городского округа);
(в ред. Областного закона Ленинградской области от 30.11.2020 N 127-оз)
N - норматив общей площади жилого помещения, равный 33 квадратным метрам;
[bookmark: _GoBack]Кдi - количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, а также лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, до фактического обеспечения их жилыми помещениями, состоящих на учете на их получение по состоянию на начало текущего финансового года в i-м муниципальном районе (городском округе):
у которых право на получение жилого помещения возникает в текущем финансовом году;
у которых право на получение жилого помещения возникло и не реализовано до начала текущего финансового года.

Показателями (критериями) распределения между муниципальными районами (городским округом) общего объема субвенций являются показатели Zi и Кдi.
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