Приложение 69 к пояснительной записке 2022 года 


Расчет иных межбюджетных трансфертов 
из областного бюджета Ленинградской области
[bookmark: _GoBack] бюджету муниципального образования на подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области


Объем ассигнований по направлению расходов «Иные межбюджетные трансферты на подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области» с 2019 года планируется бюджету муниципального образования - победителю конкурса «Столица Ленинградской области», в размере  200 000,0 тыс. руб. 
В соответствии с распоряжением Правительства Ленинградской области от 5 октября 2020 года № 713-р «О наделении статусом столицы Ленинградской области на 2021 и 2022 год и признании утратившими силу распоряжений Правительства Ленинградской области от 3 июля 2019 года № 440-р и от 14 ноября 2019 года № 774-р» статусом столицы Ленинградской области на 2022 год наделен город Тосно.
В соответствии с решением конкурсной комиссии по организации и проведению ежегодного конкурса «Столица Ленинградской области» победителем конкурса на 2023 год стал город Сосновый Бор.
Иные межбюджетные трансферты на подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области, запланированы на 2022 год городу Тосно в размере 200 000,0 тысяч рублей, на 2023 год городу Сосновый Бор в размере 200 000,0 тысяч рублей.

















