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МЕТОДИКА РАСЧЕТА НОРМАТИВА ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЩЕГО ОБЪЕМА СУБВЕНЦИЙ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ МЕСТНЫМ БЮДЖЕТАМ ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПЕРЕДАВАЕМЫХ ОРГАНАМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ОТДЕЛЬНЫХ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ВЫПЛАТЫ ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ, ПРИЧИТАЮЩЕГОСЯ ПРИЕМНЫМ РОДИТЕЛЯМ

Общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области по организации выплаты вознаграждения, причитающегося приемным родителям, рассчитывается по формуле
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где Sобщ - общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области (далее - субвенция);
Si - размер субвенции i-му муниципальному району (городскому округу) рассчитывается по формуле
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где Nвознj - норматив ежемесячного вознаграждения, причитающегося приемным родителям в зависимости от числа взятых на воспитание детей (j), установленный областным законом от 10 января 1999 года N 2-оз "О размере вознаграждения, причитающегося приемным родителям, и льготах, предоставляемых приемной семье" (далее - областной закон);
Чдij - численность приемных семей в зависимости от числа приемных детей (j) в i-м муниципальном районе (городском округе);
B - дополнительно выплачиваемая ежемесячная денежная сумма, предусмотренная статьей 2 областного закона;
ni - количество детей, за воспитание которых дополнительно выплачивается ежемесячная денежная сумма, предусмотренная статьей 2 областного закона, в i-м муниципальном районе (городском округе);

E - коэффициент начислений на фонд оплаты труда.

Показателями (критериями) распределения между муниципальными районами (городским округом) общего объема субвенций являются показатели Чдij и ni.
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