Предложения

о разработке нормативных правовых актов, принятие которых

необходимо для реализации областного закона
Для реализации областного закона Ленинградской области "Об областном бюджете Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов" потребуется разработка: 
- проекта постановления Правительства Ленинградской области "О мерах по реализации в 2024 году областного закона "Об областном бюджете Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов";
- порядка предоставления субсидии на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.

- положения о порядке присвоения Почетного звания Ленинградской области "Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области"; 

- положения об учреждении нагрудного знака к почетному званию Ленинградской области "Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области"; 

- положения и состава комиссии по рассмотрению ходатайств и материалов о присвоении почетного звания "Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области"; 

- порядка предоставления единовременной денежной выплаты лицам, удостоенным Почетного звания Ленинградской области "Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области";

- порядка предоставления субсидии на реализацию мероприятий по цифровизации городского хозяйства;

- порядка предоставления субсидии ресурсоснабжающим организациям, эксплуатирующим объекты водоснабжения, находящиеся в собственности Ленинградской области, на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства с привлечением средств публично-правовой компании "Фонд развития территорий".
Первый заместитель Председателя

Правительства Ленинградской области –

председатель комитета финансов                                                                   Р.И. Марков
Исп. Рыженкова Е.Н., тел. 2773, (812) 539-48-24
