ОЦЕНКА
ожидаемого исполнения
 областного бюджета Ленинградской области

на 2024 год

Прогноз ожидаемого исполнения по доходам и расходам областного бюджета Ленинградской области на 2024 год определен с учетом итогов исполнения областного бюджета Ленинградской области за истекший период текущего года и прогноза оценки исполнения областного бюджета Ленинградской области за 2024 год, представленной главными администраторами доходов областного бюджета и главными распорядителями бюджетных средств областного бюджета Ленинградской области.
В областной бюджет Ленинградской области ожидается поступление доходов в сумме 248 924 405,0 тысяч рублей или 115,2% от уточненного плана по доходам по состоянию на 1 августа 2024 года.

Исполнение по налоговым и неналоговым доходам прогнозируется в сумме 230 869 306,7 тысяч рублей или 115,4% к уровню уточненного плана. Основное увеличение ожидается по налогу на доходы физических лиц, в основном за счет роста размера фонда оплаты труда, расширения производства и увеличения численности работников, а также увеличения объема налога на доходы физических лиц в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов.

В ожидаемом исполнении по доходам учтены безвозмездные поступления в сумме 18 055 098,3 тысяч рублей или 112,9% к уровню уточненного плана. Увеличение безвозмездных поступлений в основном обусловлено отсутствием в плановых показателях по состоянию на 1 августа 2024 года отдельных видов межбюджетных трансфертов, в том числе дотаций (грантов) за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, поступлений от публично-правовой компании "Фонд развития территорий" и др.

Исполнение областного бюджета Ленинградской области по расходам прогнозируется в сумме 252 918 360,7 тысяч рублей или 99,1% к уточненному плану по состоянию на 1 августа 2024 года.
Дефицит областного бюджета Ленинградской области прогнозируется в сумме 3 993 955,7 тысяч рублей или 1,7% от налоговых и неналоговых доходов областного бюджета Ленинградской области. Источником финансирования дефицита областного бюджета Ленинградской области будут являться исключительно бюджетные кредиты и остатки средств на счете.
