Методика
расчета норматива определения общего объема субвенций,
предоставляемых бюджетам муниципальных образований
Ленинградской области для осуществления органами местного
самоуправления отдельного государственного полномочия
[bookmark: _GoBack]по обеспечению жильем некоторых категорий граждан, указанных
в статье 1 областного закона от 2 марта 2010 года № 5-оз
"Об обеспечении жильем некоторых категорий граждан,
вставших на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях"

1. Общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам за счет средств федерального бюджета и средств областного бюджета Ленинградской области для осуществления органами местного самоуправления отдельного государственного полномочия по обеспечению жильем некоторых категорий граждан, указанных в статье 1 областного закона от 2 марта 2010 года N 5-оз "Об обеспечении жильем некоторых категорий граждан, вставших на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях" (далее - областной закон от 2 марта 2010 года N 5-оз), определяется по формуле:

Vобщ = SUM Vi,

где: Vобщ - общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам за счет средств федерального бюджета и средств областного бюджета Ленинградской области для осуществления органами местного самоуправления отдельного государственного полномочия;
Vi - объем субвенций, предоставляемых местному бюджету i-го муниципального образования на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, указанных в статье 1 областного закона от 2 марта 2010 года N 5-оз.

1-1. Показателями (критериями) распределения между муниципальными образованиями в Ленинградской области общего объема субвенций являются:
количество граждан, относящихся к категории граждан, указанных в статье 1 областного закона от 2 марта 2010 года N 5-оз, в муниципальном образовании в Ленинградской области, подлежащих обеспечению жильем в пределах средств федерального бюджета, выделенных Ленинградской области в соответствующем финансовом году;
количество членов семей (супруг (супруга)) граждан, указанных в статье 1 областного закона от 2 марта 2010 года N 5-оз, в муниципальном образовании в Ленинградской области, подлежащих обеспечению жильем в пределах средств федерального бюджета, выделенных Ленинградской области в соответствующем финансовом году.
2. Объем субвенций, предоставляемых местному бюджету i-го муниципального образования на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, указанных в статье 1 областного закона от 2 марта 2010 года N 5-оз, определяется по формуле:
Vi = Vf + Vo,

где: Vf - объем субвенций, предоставляемых местному бюджету за счет средств федерального бюджета, который определяется по формуле:
Vf = 36 кв. м x Ki x P,

где: 36 кв. м - общая площадь жилья, установленная статьей 23.2 Федерального закона от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" и предоставляемая за счет средств федерального бюджета;
Ki - количество граждан, относящихся к категории граждан, указанных в статье 1 областного закона от 2 марта 2010 года N 5-оз, в i-м муниципальном образовании в Ленинградской области, подлежащих обеспечению жильем в пределах средств федерального бюджета, выделенных Ленинградской области в соответствующем финансовом году;
P - норматив затрат, равный средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья, устанавливаемой Ленинградской области федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации, на соответствующий квартал текущего года;
Vo - объем субвенций, предоставляемых местному бюджету за счет средств областного бюджета Ленинградской области, который определяется по формуле:

Vo = 6 кв. м x Ko x P,

где: 6 кв. м - размер дополнительной общей площади жилья, которая предоставляется членам семьи (супруг (супруга)) граждан, указанных в статье 1 областного закона от 2 марта 2010 года N 5-оз, подлежащих обеспечению жильем в пределах средств федерального бюджета, выделенных Ленинградской области в соответствующем финансовом году;
Ko - количество членов семей (супруг (супруга)) граждан, указанных в статье 1 областного закона от 2 марта 2010 года N 5-оз, в i-м муниципальном образовании в Ленинградской области, подлежащих обеспечению жильем в пределах средств федерального бюджета, выделенных Ленинградской области в соответствующем финансовом году;
P - норматив затрат, равный средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья, устанавливаемой Ленинградской области федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации, на соответствующий квартал текущего года.
