Методика
[bookmark: _GoBack]расчета норматива для определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области по обеспечению бесплатного проезда на городском, пригородном транспорте, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в возрасте до 18 лет находились под опекой (попечительством), лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в образовательных организациях по образовательным программам основного общего и(или) среднего общего образования

Общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области по обеспечению бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в возрасте до 18 лет находились под опекой (попечительством), лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в образовательных организациях по образовательным программам основного общего и(или) среднего общего образования, на городском, пригородном транспорте, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатным проездом один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы, рассчитывается по формуле
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где Sобщ - общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области (далее - субвенция);
Si - размер субвенции бюджету i-го муниципального района (муниципального округа, городского округа) рассчитывается по формуле

Si = С1i + С2i,

С1i = N1 x Кдi x 12 мес.,

где С1i - размер средств бюджету i-го муниципального района (муниципального округа, городского округа) для осуществления отдельных государственных полномочий Ленинградской области по обеспечению бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в возрасте до 18 лет находились под опекой (попечительством), лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в образовательных организациях по образовательным программам основного общего и(или) среднего общего образования i-го муниципального района (муниципального округа, городского округа), на городском, пригородном транспорте, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси);
N1 - норматив ежемесячной денежной выплаты, предоставляемой детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в возрасте до 18 лет находились под опекой (попечительством), лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в образовательных организациях по образовательным программам основного общего и(или) среднего общего образования, для обеспечения бесплатного проезда на городском, пригородном транспорте, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси) (равен стоимости единого социального проездного билета для льготных категорий граждан Ленинградской области, которая устанавливается ежегодно областным законом об областном бюджете Ленинградской области на соответствующий финансовый год);
Кдi - численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в возрасте до 18 лет находились под опекой (попечительством), лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в образовательных организациях по образовательным программам основного общего и(или) среднего общего образования i-го муниципального района (муниципального округа, городского округа), имеющих право на бесплатный проезд на городском, пригородном транспорте, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси);
С2i = N2 x Квi,
где С2i - размер средств бюджету i-го муниципального района (муниципального округа, городского округа) для осуществления отдельных государственных полномочий Ленинградской области по обеспечению бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы;
(в ред. Областного закона Ленинградской области от 10.07.2024 N 99-оз)
N2 - норматив единовременной денежной выплаты, предоставляемой детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в возрасте до 18 лет находились под опекой (попечительством), лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в образовательных организациях по образовательным программам основного общего и(или) среднего общего образования, для обеспечения бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы в соответствии с приобретенными документами, подтверждающими произведенные расходы на проезд при следовании в прямом беспересадочном сообщении, а при отсутствии беспересадочного сообщения - по кратчайшему маршруту;
Квi - численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в возрасте до 18 лет находились под опекой (попечительством), лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в образовательных организациях по образовательным программам основного общего и(или) среднего общего образования i-го муниципального района (муниципального округа, городского округа) и имеющих право на бесплатный проезд один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы.
Показателями (критериями) распределения между муниципальными районами (муниципальным округом, городским округом) общего объема субвенций являются показатели Кдi и Квi.
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