Методика 
определения общего объема субвенций из областного бюджета
 Ленинградской области бюджетам муниципальных образований на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг)

1. Общий объем субвенций из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных районов (муниципального округа, городского округа) Ленинградской области на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) (далее для целей настоящей методики - субвенции), определяется по формуле

где Ос - общий объем субвенций;
Осi - размер субвенции, предоставляемой бюджету i-го муниципального образования.

2. Размер субвенции, предоставляемой бюджету i-го муниципального образования, определяется по формуле

где s - вид группы дошкольного образования;
n - возраст воспитанников (до трех лет, старше трех лет);
h - время пребывания в группе воспитанников;
Нsnh - норматив финансового обеспечения образовательной деятельности муниципальных дошкольных образовательных организаций и муниципальных общеобразовательных организаций в расчете на одного воспитанника s-й группы, n-го возраста, с h-м временем пребывания в год;
Чsnhi - численность воспитанников муниципальных дошкольных образовательных организаций и муниципальных общеобразовательных организаций s-й группы, n-го возраста, с h-м временем пребывания в i-м муниципальном образовании в соответствии с данными формы федерального статистического наблюдения N 85-К "Сведения о деятельности организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми", утвержденной приказом Федеральной службы государственной статистики от 30 июля 2021 года N 456 (далее - форма N 85-К), на последнюю отчетную дату.

Корректировка размера субвенции, предоставляемой бюджету i-го муниципального образования, в текущем финансовом году производится в случае изменения численности воспитанников - на основании данных формы N 85-К на последнюю отчетную дату и данных о планируемом введении новых (дополнительных) мест с учетом сроков ввода в эксплуатацию объектов завершенного капитального строительства (приобретенных).
При расчете объема средств субвенции для финансового обеспечения образовательной программы образовательной организации, реализующей программу дошкольного образования, находящейся в структуре центра образования, используется норматив финансирования расходов на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение дошкольного образования по месту фактического нахождения здания, в котором осуществляется реализация образовательной программы дошкольного образования.
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