Методика
расчета норматива для определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области по организации и осуществлению деятельности по постинтернатному сопровождению
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где Sобщ - общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области для осуществления передаваемых органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области (далее - субвенция);
Si - размер субвенции i-му муниципальному району (муниципальному округу, городскому округу) рассчитывается по формуле

Si = (Nвозн x Чвып) x 12 мес. x E),

где Nвозн - норматив затрат, равный размеру ежемесячного вознаграждения, причитающегося наставнику, установленного областным законом от 16 июня 2015 года N 59-оз "О постинтернатном сопровождении детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области";
Чвып - численность выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в отношении которых осуществляется постинтернатное сопровождение в i-м муниципальном районе (муниципальном округе, городском округе);
E - коэффициент начислений на фонд оплаты труда.

Показателем (критерием) распределения между муниципальными районами (муниципальным округом, городским округом) общего объема субвенций является показатель Чвып.
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