Приложение 80 к пояснительной записке 2025 года


Расчет иных межбюджетных трансфертов 
из областного бюджета Ленинградской области
 бюджету муниципального образования на подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области

Объем ассигнований по направлению расходов «Иные межбюджетные трансферты на подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области» с 2018 года планируется бюджету муниципального образования - победителю конкурса среди населенных пунктов Ленинградской области на право проведения мероприятий, связанных с празднованием очередной годовщины образования Ленинградской области (далее – Конкурс), в размере 200 000,0 тыс. руб. 
В соответствии с распоряжением Правительства Ленинградской области от 24 августа 2023 года № 560-р «О наделении правом проведения мероприятий, связанных с празднованием очередной годовщины образования Ленинградской области, в 2025 году город Кириши» статусом столицы Ленинградской области на 2025 год наделен город Кириши.
Иные межбюджетные трансферты на подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области, запланированы на 2025 год Киришскому городскому поселению в размере 200 000,0 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с решением конкурсной комиссии по определению победителя ежегодного конкурса на право проведения мероприятий, связанных с празднованием очередной годовщины образования Ленинградской области победителем на 2026 год стал город Ивангород.
Иные межбюджетные трансферты на подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области, запланированы на 2025 год Киришскому городскому поселению в размере 200 000,0 тысяч рублей, на 2026 год Ивангородскому городскому поселению в размере 200 000,0 тысяч рублей.
