СПРАВКА 

о состоянии законодательства в сфере правового регулирования областного закона
Правовую основу проекта областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов" составляют:

Конституция Российской Федерации;

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Налоговый кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации";

Федеральный закон от 20 марта 2025 года № 33-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти";

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 24 мая 2022 года № 82н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения";

приказ Министерства финансов Российской Федерации от 10 июня 2024 года № 85н "Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2025 год (на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов)";

иные нормативные правовые акты Российской Федерации;

Устав Ленинградской области;

областной закон Ленинградской области от 26 сентября 2002 года № 36-оз "О бюджетном процессе в Ленинградской области";

областной закон Ленинградской области от 14 октября 2019 года № 75-оз "О межбюджетных отношениях в Ленинградской области";

иные нормативные правовые акты Ленинградской области.
Первый заместитель Председателя

Правительства Ленинградской области –

председатель комитета финансов                                                                   Р.И. Марков
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